
令和６年度第１回 岐阜大学認定再生医療等委員会議事録 

 
日  時 令和６年１２月４日（水） １６：００～１６：３０    
場  所 医学部本館１階 入札室 
出席委員  

役割 氏名 性別 区分（※） 利害関係 出欠 

委員長 益田 和明 男 第１号委員 無 ○ 

委 員 國貞 隆弘 男 第１号委員 有 ○ 

委 員 熊田 恵介 男 第１号委員 有 × 

委 員 矢島 潤一郎 男 第２号委員 無 × 

副委員長 塚田 敬義 男 第２号委員 有 ○ 

委 員 谷口 泰弘 男 第２号委員 有 ○ 

委 員 斉藤 真弓 女 第３号委員 無 ○ 

委 員 鷲見 由美子 女 第３号委員 無 ○ 

委 員 塩谷 千尋 男 第３号委員 無 ○ 

   ※委員の区分について、以下のとおり表記する 

 第１号：再生医療等について十分な科学的知見及び医療上の識見を有する者 

 第２号：医療又は医療分野における人権の尊重に関して理解のある法律に関する専門家又は 

生命倫理に関する識見を有する者 
 第３号：その他一般の立場の者 

陪席者 寺林医師（実施責任医師）、加藤（事務局）、玉木（事務局） 
 
１ 成立要件の確認 
  事務局から、委員会の開催に先立ち、委員の紹介があった。 

また、議事に先立ち、出席委員の確認を行い、委員会の成立要件を満たしていること

を確認した。 
 
２ 審議案件 

（１） 定期報告について 

再生医療等提供機関 岐阜大学医学部附属病院 

再生医療等提供機関管理者 岐阜大学医学部附属病院 病院長 秋山 治彦 

再生医療等の名称 難治性筋・腱・靭帯損傷に対する PRP 治療 

事務局受領日 令和６年１１月１８日 

説明者 事務局及び実施責任医師 



議論の概要 事務局及び実施責任医師より、報告対象期間の定期

報告について資料に基づき説明があった。 
定期報告期間の治療実績、疾病等の発生はないこと、

安全性に関わる事象はないこと、科学的妥当性として

治療実績一覧により当該治療効果を確認し、委員長は

各委員から承認する旨の意思表示を確認した。 

審議の結果 全員一致で「適」と判断した。 

   
 （２）変更届出書について 

再生医療等提供機関 岐阜大学医学部附属病院 

再生医療等提供機関管理者 岐阜大学医学部附属病院 病院長 秋山 治彦 

再生医療等の名称 難治性筋・腱・靭帯損傷に対する PRP 治療 

事務局受領日 令和６年１１月１８日 

主な変更点 補償内容の変更 

説明者 事務局及び実施責任医師 

議論の概要 事務局及び実施責任医師より、再生医療提供計画の

補償内容の変更について資料に基づき説明があった。 
「細胞提供者」及び「治療を受ける者」に対する補

償それぞれの変更内容及び変更理由を確認し、委員長

は各委員から承認する旨の意思表示を確認した。 

審議の結果 全員一致で「適」と判断した。 

 
３ その他（教育研修） 
  事務局より、当委員会 設置者宛ての各種厚労省通知文の資料に基づき各種マニュア

ルの整備や法令改正の公布について説明があり、各委員に情報共有し教育研修を実施し

た。 


